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MCQs

SwiftAssess

52 

الثانى

***

.25أصل من إجابة  20أفضل احتساب سيتم 

دقيقة 120

تقدم

ي

الفعلي.الاختبار في مختلف بترتيب الأسئلة تظهر قد 

**السؤال 

ز

متعددمن اختيار 

تمرينمثال / تمرين مثال / 

 2.5من إجابة  0 2أفضل تحتسب 

 12عرش 

 / SoW.LMSالمدرسي / الكتاب في يظهر كما 

المتكررةالأسئلة 

الفعاليات.االمتحان بي الصورة تظهر قد 

صفحة
***التعلم ناتج 

**

ز

100

الفيزياء

المتقدم

سؤال**

.100/100أي الكاملة تعالمة صحيحة إجابة  3 2أو  0 2بينما  100/70عالمة ع يط تع صحيحة إجابة  4 1مثال: 

سؤاللكل علامات 

الامتحانمدة 

مجرى

التعلم***نتائج 

*

الأساسية.البنية و  LMSو الطالب كتاب 

ي

موضوعات

***

*الممكنة القصوى العالمة 

الأسئلةنوع 

يزالف ياء 

*

التنفيذطريقة 

الأسئلةعدد 

سؤاللكل الدرجات 

درجة

ر

**

ز

المسار

التطبيقطريقة 

5

*القصوى الكلية الدرجة 

فكما 

المادة

االمتحانمدة 

فالمرجع الطالب الطالب كتاب في (المراجع) المرجع 

منهما.لكل  100/100(كاملة) درجة تعطي صحيحة إجابة  23و  20بينما  ، 70/100درجة تعطي صحيحة إجابة  14مثال: 

فمختلف تيب 

ي

الصفحة

الأسئلةعدد 

الصف

ي

6

ويتستون.جسر على المشاكل حل 

5

"التقاطع تغادر التي التيارات مجموع يساوي 

19

 Tesla.(T)هي المغناطيسي المجال لشدة  SIوحدة أن تذكر 

25

131

المفردة.الحلقة دوائر على  Kirchhoffحلقة قاعدة طبق 

الدائرة.عبر التيار يقود بحيث  emfلـ مصدرًا يكون أن يجب الدائرة في الأقل على واحدًا مكوناً أن حدد 

المجال.خطوط باستخدام تمثيله يتم المغناطيسي المجال أن تذكر 

r  المغناطيسي المجال مقدار بدلالةB  الجسيم وكتلةm ،  الشحنة ومقدار฀q฀ ،  والسرعةv.

23

المدرسيالكتاب في ورد كما 

المدرسيالكتاب في ورد كما 

المدرسيالكتاب في ورد كما 

123

16

التحليل.واتجاه للتيار المفترض الاتجاه إلى بالنظر  emfومصادر المقاومات من العديد على تحتوي واحدة حلقة دائرة حول المحتملة الاختلافات علامة لتحديد المستخدمة الاصطلاحات اشرح 

20

ومتوازية.متسلسلة مقاومات على تحتوي التي الدارات لترتيبات والمقاومات والجهود التيارات احسب 

الحلقاتتحليل في المحتملة للتغييرات التوقيع اصطلاح 

 q.(t)للشحن  RCدائرة في لمكثف الوقت) (وثابت للوقت كدالة الشحنة تعطي التي العلاقة بتطبيق قم 

بسيطةدارة  5.10الشكل في مذكور هو كما 

المدرسيالكتاب في ورد كما 

117

الحلقات.متعددة الدوائر مشاكل حل 

المدرسيالكتاب في ورد كما 

3

المدرسيالكتاب في ورد كما 

المدرسيالكتاب في ورد كما 

كل مساحة هي  Aالتيار ، أنا الدورات ، عدد هو  Nحيث معروفة) ، غير أخرى كمية أي (أو مغناطيسي مجال في تيارًا يحمل ملف على الصافي الدوران عزم حجم لحساب المناسبة المعادلة بتطبيق قم 

المغناطيسي.المجال ومتجه الطبيعي المتجه بين الزاوية هي و المغناطيسي ، المجال حجم هو  Bبدوره ، 

147

-Savart.Biotقانون وشرح اذكر 

126

 / R2 1 / + R1 1 / = Req (1.(.. +المتوازية الترتيبات في للمقاومات المكافئة المقاومة احسب 

4

7

17

2

6.2مشكلة حل 

محفوظة.الكهربائية الشحنة أن حقيقة بسبب سلسلة في المتصلة المقاومات من مجموعة عبر يتدفق التيار نفس أن حدد 

11

الجهد.فرق لقياس يستخدم جهاز هو والفولتميتر التيار لقياس يستخدم جهاز هو الكهربائي التيار مقياس أن تذكر 

173

والدوائر. emfلعناصر مصدرين على تحتوي التي المفردة الحلقة ذات الدوائر تحليل 

المدرسيالكتاب في ورد كما 

183

textbokفي مذكور هو كما 

 s)1C / = (1Aالأمبير أنها على وحدته وحدد الكهربائي التيار حدد 

121-122

176

171

24

126

134

119

6.2المفهوم فحص 

التواليعلى  emfمن ومصدرين مقاومين على تحتوي الحلقة أحادية دائرة  6.8الشكل في مذكور هو كما 

المدرسيالكتاب في ورد كما 

9

174

الأخرى.الكميات إلى بالنظر معروفة غير كمية لحساب المسائل حل في  A) ρL / = (Rالمعادلة طبق 

.Bالمغناطيسي والمجال والسرعة  qوالشحنة المغناطيسية القوة بين العلاقة طبق 

المدرسيالكتاب في ورد كما 

151-152

لهاكمجموع سلسلة في المتصلة للمقاومات المكافئة المقاومة احسب 

146

 = / R).฀V(أنا أوم قانون وتطبيق استدعاء 

126

الاتجاه في القوة ستكون السالبة ، للشحنة (بالنسبة المغناطيسي المجال ومتجه السرعة متجه من كل على عمودياً دائمًا يكون الذي المغناطيسية القوة متجه اتجاه لتحديد اليمنى القاعدة طبق 

المعاكس).

190

8

6.5الشكل في مذكور هو كما 

1

المدرسيالكتاب في ورد كما 

وتتنافر المتقابلة المغناطيسية الأقطاب تجتذب  -أزواج) في دائمًا (يأتيان واحد جنوبي أو شمالي قطب عزل يمكن لا  -جنوبي وقطب شمالي قطب على دائمًا المغناطيس (يحتوي المغناطيس خصائص حدد 

بامتدادمنهما كل جديدين ، مغناطيسين في النصف ينتج في مغناطيسي قضيب كسر  -الأقطاب مثل 

 i฀V).= (Pأطرافه عبر الجهد فرق في مضروباً الجهاز عبر يمر الذي التيار تساوي كهربائي جهاز إلى توصيلها يتم التي الطاقة أن أظهر 

148

الحلقاتمتعددة دائرة من واحد تقاطع  6.3الشكل في مذكور هو كما 

151

معروفة.غير أخرى فيزيائية كميات أي أو موحد مغناطيسي مجال في تيارًا يحمل سلك على المؤثرة المغناطيسية القوة لتحديد المعادلة بتطبيق قم 

173

6.4المفهوم فحص 

المدرسيالكتاب في ورد كما 

.(emf(جهاز جهاز أو بطارية توفره الذي (الجهد) الجهد فرق أنها على  (emf)الكهربائية الدافعة القوة حدد 

7.10س 

تقاطعًاتدخل التي التيارات مجموع يكون أن "يجب كيرشوف: ولاية تقاطع قاعدة 

15

المدرسيالكتاب في ورد كما 

المدرسيالكتاب في ورد كما 

الفردية.المقاومة 

196-197

بالوقت ... ...المتعلقة والشحنة التيار بين المعادلة خلال من الصافية بالشحنة الكهربائي التيار يرتبط بالتعريف أنه بيّن 

5.5المفهوم فحص 

13

156

18

14

المداريالقطر نصف عن تعبير لاشتقاق مغناطيسية ، قوة بسبب منتظمة دائرية حركة في مشحون لجسيم الثاني ، نيوتن قانون تطبيق 

5.2مثال 

10

 C.3.6 = 1mAhحيث شحن كوحدة  mAhحدد 

موصل.عبر تتدفق مساحة وحدة لكل التيار أنها على  Jالتيار كثافة حدد 

21

154

22

184-185

127-128

12

المدرسيالكتاب في ورد كما 
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